

非本地户籍幼儿入园 开发区多所民办幼儿园可选择

本报记者 朱燕

为满足开发区适龄幼儿“好入园、入好园”的需求,开发区2017年幼儿园招生工作方案中已明确,小班适龄具有开发区户籍的幼儿可100%入读公办幼儿园,对于符合条件的进城务工人员适龄子女尽可能提供“入好园”的多元选择。

进城务工人员适龄幼儿要去就近或相对就近的民办幼儿园报名,要符合以下条件:

- 1、在户籍所在地没有监护条件;
- 2、其父母在开发区已取得居住证或临时居住证,并至当年8月底前已在开发区实际居住1年及以上;
- 3、其父母至少1人与开发区用人单位签订1年及以上劳动合同或取得工商部门颁发的营业执照,并按规定在开发区缴纳社会保险1年及以上。

进城务工人员幼儿报名时,须提供以下材料的原件和复印件:

- 1、家庭户籍本和父母双方身份证;
- 2、父母双方在开发区的有效(临时)居住证;
- 3、父母双方或一方与开发区用人单位签订的有效劳动合同或工商部门办理的营业执照;
- 4、父母双方或一方缴纳社会保险的有效凭证;
- 5、适龄儿童的预防接种证。

如果你家的孩子符合以上这些条件,就可以选一所离家近点,或者自己心仪的民办幼儿园。开发区目前有一所高端民办幼儿园、27所经过社发局审批的民办幼儿园,以及两所正在筹设阶段的民办幼儿园。

让我们来看一下高端民办幼儿园——钱塘国际幼儿园的具体情况:

这是下沙第一家国际幼儿园,也是为了满足区内家长对高品质学前教育的强烈需求,社发局引进浙江师范大学幼教集团国际部这一高端学前教育品牌,打造了这所上档次、上规模的民办幼儿园。

幼儿园主打混龄教育+分龄活动,幼儿园所有班级均以2~6岁混龄的方式组班,每班配备两名教师、两名保育员,并有外籍教师参与。同时,根据每个年龄段不同的学习特点,在混龄基础上,开设分龄活动,让不同年龄的孩子的各项能力得到平衡发展。

幼儿园也一直在探索“中英”交互教学主题形式。中外教合作,一同设计教案、一同执教。多元文化的生态环境自然地存在,利用幼儿年龄的差异、文化背景的差异,开展多元文化教育,强调文化的主体性、相对性及互补性,让幼儿从小建立起多元化的世界观,形成多元化的思维方式。



钱塘国际幼儿园

附:民办幼儿园信息表

序号	所在街道	所在区块	幼儿园名称	电话
1	白杨街道	江潮社区	钱塘国际幼儿园	87116070-8005 18157129675
2	下沙街道	头格社区	爱尚幼儿园	88191617
3		七格社区	春蕾幼儿园	86470073
4		七格社区	童升幼儿园	13968006575
5		智格社区	七色花幼儿园	18067909124
6		智格社区	东杭艺术幼儿园	13588136785 15088670683
7		上沙社区	锦湖幼儿园	56925810 13958189021
8		中沙社区	晨光幼儿园	13003608839 15658083616
9		下沙社区	天天幼儿园	86920045
10		新元社区	新港湾幼儿园	86706583 13958189021
11		铭和社区	铭和苑幼儿园	18969165651
12		高沙社区	艺馨幼儿园	87070260 18042318250
13		松合社区	向日葵幼儿园	13777465963
14		东方社区	新沙幼儿园	87170610 13646861389
15		元成社区	东方幼儿园	86927860 13758255282
16		湾南社区	金湾艺术幼儿园(筹)	18357155958
17		滟澜社区	金果果幼儿园(筹)	18969028916
18		白杨街道	景园社区	新旭日幼儿园
19	月雅社区		智慧树幼儿园	86840009
20	月雅社区		橄榄树幼儿园	86078339-888 18005813319
21	云水社区		酷宝幼儿园	13185033613
22	海天社区		红果果幼儿园	13588380881 81637621
23	朗琴社区		梦琴湾幼儿园	13957139687
24	朗琴社区		新世纪启航幼儿园	13186998798
25	伊萨卡社区		爱笑幼儿园	18067976866
26	江滨花园社区		新东港幼儿园	56925807 15268521526
27	东湾社区		湾天地幼儿园	18814812327
28	东湾社区		东湾幼儿园	15068751386
29	云涛社区		芒卡幼儿园	18857873561
30	东郡社区		东郡启智幼儿园	13868110657

可能遇到了“假”同学 听写同学名字 全班只有一人全对

近日,学林街小学三年级某班主任郦老师在班里做了一项测试:让同学们听写同班同学的名字。

结果让她有些忧伤,全班只有一个人全部写对。

郦老师这样做的目的,是想让孩子们在练习汉字的同时,提醒大家同学间交际很重要。

有个同学开玩笑说 可能遇到假同学了

早在三年前,郦老师给当时的六年级学生安排过一次名字听写活动,当时全班学生仅两个人全对。这一回,全班只有李一凡同学写对了同学们的名字。

在一节班队课上,郦老师安排全班同学听写,先报女生名字,然后报男生名字。

收到同学们的答案后,郦老师有些失望:全班学生只有李一凡全部写对,大部分学生写错六七个名字,个别同学错了十七八个。

第二天,当同学们知道自己的成绩,哭笑不得。有一个男同学开玩笑说:“可能自己遇到了假同学。”

一、悦、凡、彤等比较常见的字正确率比较高,错误高的主要集中在笔画比较多的字。

有个男同学叫睿和璨,他的名字,一半以上的同学都写错了两个字。其他同学的名字,缘、嘉、程等字写错的也较多。

记者在这个班级的名册中看到,学生取名没有过于生僻的字。

交际广泛的一个同学 名字笔画多但大家都没写错

郦老师说:“安排听写名字,是受《中国汉字听写大会》节目的影响,感觉很有意思,所以想以此激发学生对汉字的兴趣。但后来发现,他们也从中体会到了交往的魅力。”

“有些同学做了班干部,和其他学生接触比较多,可能会熟悉全班学生的名字;有些学生也许叫得出同学的名字,却写不出;甚至有的学生只知道前后左右桌的同学名字,其他同学的名字几乎不知道。”

在这次听写中,最开心的应该是熊瑞麟同学,他的姓名虽然笔画多,但大家听写的错误率为零。

“熊瑞麟同学的学习成绩不错,更是点子王,当有学生不知道怎么解决问题或不知道玩什么游戏时,会第一时间想到熊瑞麟。”郦老师说。

郦老师观察,名字比较简易的孩子,在竞选中比较占优势,“那些易写、读上去大方的名字,会在一些竞选活动中得高票。”郦老师笑着说,“孩子们也有怕难为情心理,有时候他们虽然知道那个同学热情、大方、学习成绩也好,但万一写错了名字,就觉得非常尴尬,所以很多时候宁可写一些确保不会写错的同学名字。”

本报记者 阮飞霞